

30 мая для обучающихся и родителей 2 класса была организована автобусная экскурсия по городу. Мы познакомились с историей и достопримечательностями нашего города, узнали много легенд и интересных фактов, связанных с тем или иным местом Йошкар-Олы. Дети не только путешествовали на комфортабельном автобусе, но и совершали пешие прогулки. Очень большое впечатление на ребят произвели Музей очков и Городок сказок. Не только дети, но и взрослые получили много интересной и познавательной информации о родном городе. Все остались очень довольны поездкой.